
Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Fernando da Silva Ferreira,  Ronaldo Marques Lins, Cláudio 

Lúcio Barbosa, Luís Lucindo da Silva e Aquillis Melo Silva. Às 19h30min o Presidente 

Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior 

que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram lidos em expediente do dia: 

Projetos de Leis nºs 12 e 13/2021, do gabinete do Prefeito, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade do conserto dos buracos e valas abertos das vias e passeios públicos e 

que institui taxa pela utilização efetiva ou potencial do serviço público de manejo de 

resíduos sólidos urbanos, respectivamente. Foram apresentadas as seguintes matérias. 

Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto de 

Lei Complementar nº 11/2021, de autoria do chefe do executivo. Pelo Vereador Luís 

Lucindo, Moção de Congratulações ao Presidente Marcos Antonio, pela passagem do 

seu aniversário, nesta data. Pelo vereador Fernando, Moções de Aplausos, as 

advogadas: Flávia da Silva Melo Ferreira e Mayara da Silva Mathias, pela aprovação de 

ambas nas provas da OAB, ocorrida recentemente. Pelo vereador Aquillis, Moção de 

Aplausos ao atleta Yuri Cardoso da Silva, pela 1ª colocação na categoria Segurança 

Pública, na Meia Maratona contra corrupção, evento de atletismo realizado no dia 26 de 

setembro no município de Cabedelo-Pb. Pela Comissão de Finanças e Orçamento, 

Parecer Favorável ao Projeto de Lei Complementar nº 10/2021, de autoria do Chefe do 

Executivo. Pela Vereadora Marilene, Moção de Congratulações ao Senhor Fabiano José 

do Nascimento Silva, pela passagem do seu aniversário, ocorrido no dia 27 de setembro. 

Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto 

de Lei Complementar nº 10/2021, autor: Chefe do Executivo, que altera o anexo V da 

Lei Complementar nº 06/2009, que altera os percentuais da cobrança da tarifa de 

iluminação pública. Não foi apreciado e logo após autorização plenária foi aprovado em 

duas votações por unanimidade (10x0). Projeto de Lei Complementar nº 11/2021, autor: 

Chefe do Executivo, que institui o Programa de retomada do desenvolvimento urbano 

em razão dos efeitos da pandemia causada pelo coronavírus (covid-19) no município de 

Alagoa Grande. Não foi apreciado e logo após autorização plenária foi aprovado em 

duas votações por unanimidade (10x0). Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2021, 

autor: Luis Lucindo, concede Comenda Honorifica Ministro Oswaldo Trigueiro Avelar 

aos advogados: Pabllo Roberto Guedes de Sousa Chaves Oliveira, Kalinny Eleniarck 

Paiva Sousa e Rafaela Gouveia Ferreira, respectivamente. Não foi apreciado e  

aprovado por unanimidade. Marcos usou a palavra para fazer um breve relato da sua 

administração nestes nove meses como Presidente e agradeceu aos seus pares pelas 

felicitações, nesta data. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 30 de setembro, 



mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 28 de 

setembro de 2021.  

 


